## P. O. DULIAJAN DIST. DIBRUGARH ASSAM, PIN - 786 602

Tel : +91 0374 2800221, 2800582

+91 0374 2800556, 2800558

Fax: +91 0374 2800557 e-mail: info@agclgas.com Visit us: www.assamgas.org



(A GOVT. OF ASSAM UNDERTAKING) CIN: U11101AS1962SGC001184

GSTIN: 18AABCA6977C1ZM

## Reply to Pre-Bid Queries

Ref: 1. Tender No.: C&P/RB/2025-26/01 dated: 27.01.2025

2. Tender Name: Development of a New Retail Outlet at Naharkatia

3. Tender ID: 2025\_ICD\_42376\_1

4. Pre-Bid Meeting dated: 11.02.2025

Query No. 1: Exact location of the site.

Our Reply: Latitude: 27°17'56.11"N, Longitude: 95°18'45.82"E

Query No. 2: Earth Pit & chamber drawing.

Our Reply: Chamber Drawings attached along with the tender document. Earth pit

drawing & Electrode drawing will be uploaded.

Query No. 3: Office Location for qualifying BEC/BRC of the tender.

**Our Reply:** The bidders should have their registered office or branch office in any of the following district of Assam: Dibrugarh/Tinsukia/Sibsagar. Documents to be submitted as proof are GST registration certificate /Trade licence/Electricity Bill/Telephone Bill/Property Tax or Water Tax paid receipt/ Bank Statement in the name of farm showing office address.

Query No. 4: Pressure Gauge at BOQ SI. No. 68.01

Our Reply: Item at SI. No. 68.01 (Pressure Gauge) stands deleted and a Corrigendum shall be uploaded against the same.

Query No. 5: Specifications for Hydro-Testing on UST.

**Our Reply:** Tank hydro-testing to be done at 0.75 kg/cm2 pressure for 2 hours minimum holding period, with no drop-in pressure. A Corrigendum shall be uploaded against the same.

**Query No. 6:** BOQ SI. No.:46; i.e. Supply, installation and commissioning of 15 KVA, three phase GENERATOR.

**Our Reply:** The Generator mentioned in BOQ SI. No.:46 shall be a Diesel Generator (DG Set). A Corrigendum shall be uploaded against the same.

**Query No. 7:** BOQ SI. No.: 34.02; SLD (Single Line Diagram) of PDB (Power Distribution Board) for CNG facility.

Our Reply: SLD of PDB for CNG facility will be uploaded.

Query No. 8: Requirement of separate line item for sliding of earth during excavation.

Our Reply: There is no separate line item for sliding of earth during excavation; the bidder shall consider the cost within excavation as per BOQ SI. No. 5.01

**Query No. 9:** Requirement of separate line item for excavation up to 1.5 m depth. **Our Reply:** There is no separate line item for excavation up to 1.5 m depth. The bidder shall refer BOQ SI. No. 5.01

Sr. Manager (C&P)-HoD,
Assam Gas Company Ltd.

Sr. Manager (C&P) HoD Assam Gas Company Ltd. Duliajan